
Le rendement 
 
Le rendement est la quantité qui reste en pourcentage après 
transformation du produit. 
 

Rendement = poids net x 100 
     poids brut 

 
 
 

Le coefficient de transformation 
 
Le coefficient de transformation est le coefficient qu’il faut appliquer au 
prix d’achat pour calculer l’indice de perte du produit due uniquement à 
la transformation. 
 

Coefficient de transformation = poids brut x 100 
poids net     Rendement 

 
Prix de Revient Achat HT = Coefficient de transformation x Prix d’achat 
HT. 
 
 


